

走进写字楼 情感

婚姻中有人用心守护,有人辛苦经营,有人无颜以对。
假如女人欺骗了你,你会不会原谅她?假如男人背叛了你,你该如何挽救他?不幸的是,80%以上的男人不能容忍女人的不忠,而不少女人都会选择隐忍男人的出轨。

■ 河南商报记者 郑筱倩 记者 齐亚琼

婚外恋这事儿,职场男女怎么看 女人“出墙”,超八成男人不原谅

故事

毅然决裂,她的人生曲线开始下滑

1

这5年,何凤(化名)的面容在迅速苍老。

35岁以前,她一直是别人羡慕的对象:干部子弟,从部队转业后进入郑州一家事业单位。她在部队就是文艺兵,能歌善舞,长得漂亮,追她的人成群,不少是官二代。

然而,她选择了一个家境普通的同事。“看中的就是他踏实,真心对我好。”有一天,她无意中看到丈夫的短信,才知道这个家早就存在第三者。为了尽快结束婚姻,她不要房子、不要孩子,净身出户,并且离开原来待遇丰厚的单位,35

岁时,彻底和过去割裂。

真正在社会上打拼,她才知生活的艰辛。她没有学历,应聘到处碰壁,如今在一家贸易公司当文员,因为歌唱得好,更多的工作是陪老板出去应酬。

40岁时她有了第二次婚姻,对方也没有稳定工作,因为没有房子,只能借住在父母家。

而她的前夫,离婚后迅速和“小三”结婚,又生了一个儿子,日子过得滋润。

发誓报复,却成为自己最恨的那种人

2

相对何凤,李薇(化名)则选择了婚内报复。

当发现丈夫有外遇后,她哭过闹过,但是没留住丈夫的心。

为了孩子,她不愿意离婚,但想让丈夫尝尝背叛的滋味。

她给曾经追求过自己的男同学发短信,对方立刻热烈回应,李薇达成心愿。

但没过多久,她接到一个女士的电话,对方怒斥她“小三”,原来,男同学的妻子发现了端倪。

这顿骂醒了李薇,为了报复,她却成为自己最恨的那种人。她发誓,不论以后如何,决不能再做出伤害其他女性的事。

而黄女士的丈夫每次出轨被发现后,都指天发誓下不为例,不久后老毛病重犯。

“我喊过离婚,可离婚后又能怎么样呢?”黄女士身边有很多姐妹,离婚放手后,男方没过几天结婚了,女的往往只能找比自己大二十岁的。

一次酒醉,让她把忠诚抛在脑后

3

一年前,36岁的阿兰与丈夫离婚了。

对于在郑州市一家事业单位上班的阿兰来说,现在回过头去剖析当初背叛的原因,已经变得毫无意义,毕竟后悔也来不及了。

虽然孩子已上小学,但阿兰身材、面容保持很好,加上颇有几分酒量,领导出去接待应酬总要带上她,她也性格豪爽,放得开,喝得不省人事也是常事。

一次,阿兰又喝醉了,被大家扶上车,蒙眬中被送到一

个酒店房间……第二天醒来,阿兰发现领导躺在身边。领导告诉她,第一次见到阿兰时就一见钟情,多年来一直压抑自己的感情,直到喝了酒才没控制住。

由于当天老公正好出差在外,孩子也由爷爷奶奶带,阿兰的出轨并没被发觉。有了第一次,便有了第二次、第三次……直到有一天手机短信被老公无意中看到。

没有争吵,没有争夺,房子、车子一分为二,孩子也放手给了前夫。至此,阿兰近10年的婚姻生活宣告结束。

3个关于出轨的问题

男(咨询策划)

问:你出轨过吗?
答:没有!
问:为什么?
答:没有机会!
问:假如有个出轨的机会摆在你面前,你会怎样?
答:弱弱问一声,女的漂亮吗?有钱吗?有权吗?

女(销售人员)

问:你“红杏出墙”过吗?
答:没有!
问:为什么?
答:不出轨会死吗?
问:假如有个出轨的机会摆在你面前,你会怎样?
答:坚决说“NO”!

为什么有“性别差异”

郑州福斯特斯心理咨询中心国家一级心理咨询师蔡劲林分析说,传统的思想,男尊女卑,男人做什么“坏事”都有更高的容忍度。

同时,男性获得工作的机会要多一些,被依赖的比例多一些;而女性依附的比例多一些。男性离婚后,有重新选择的机会,女性害怕离开男性,希望能继续被保护、依赖。其实在大多数婚姻爱情关系中,是存在不平等的,男人被认为天生在婚姻当中处于主导地位。

数据

女人出轨 八成以上男人不原谅

“就算不遇到你,我也会与其他的男人一见钟情。”这是香港导演潘源良执导的一部爱情影片《出轨的女人》中的一句台词,这里的阔太太们为情感而挣扎,为性情而狂欢。

现实虽不及影片所表现得那么赤裸裸,可近两年婚外恋调查中,女人出轨率较前几年大幅上升,涨幅达两成。

8月27日-28日,河南商报联合河南一百度门户网站调查中,截至9月28日19:00,有近四成受访女性表示曾“红杏出墙”,但在她们朋友们的婚姻中,家庭破裂的六成以上人源自男人出轨。

在发现伴侣出轨后,男人与女人的处理态度差异巨大。如果男人出轨,不少女人表示会考虑孩子和家庭,选择隐忍、原谅和包容。然而,如果女人出轨,只有一成多男人愿意隐忍,更多的男人选择离婚和报复,“眼里不揉沙子,不会原谅女人的过失和背叛”。

支招

婚姻该如何经营?

蔡劲林:人们通常把夫妻关系破裂归咎于第三者插足,其实“小三”是婚姻危机出现的一个结果,这个裂缝早就存在。

大多数婚姻,只有去满足双方的需要,才能牢靠,不管是情感、性、物质等。如果一方的需要不被满足,就会找渠道去寻求满足。

“受伤”的那一方,应该先去反思一下,婚姻到底出现了什么问题,如何解决,这才是根本之道。

同时,有一定经济基础,在婚姻里才有一定地位,才能真正保护自己的权利。

坦率说,男性女性再婚很多人人生都会走下坡路,但其根本原因不是离婚的伤害,更多的因素是自己的委屈,很难真正去反思自己的问题出在哪,没有办法解决,也就无法获得新的幸福。

征集

写下你的职场物语吧

你有什么样难以名状的办公室恋情,你有什么办公室的情感武器,欢迎Q我、@我和扫我。

河南商报“写字楼新闻”QQ群197073389诚邀各路办公族加盟,当然,你也可以@“写字楼里那些事儿”或微信关注“河南商报”,让我们成为亲密的朋友。